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Rendzavarás nélkü i lanyha érdeklő dés 
mellett választott Németország 

Elültek a sztrájkizgalmak Berlinben. - Egyetlen halottja sincs a választásnak. 

Visszaestek a náck, előretörtek a kommunisták 
(Berlin) A vasárnapi német választások 

minden rendzavarás nélkül zajlottak le. A ju- 
üus 30i vá asztáshoz képest most nem fordul- 
tak elő véres összeütlközések, komolyabb sebe- 
sülés sem történt, csak Brémában és Chem- 
nitzben volt két sebesültje a választásnak A 
közlekedési szirájk okozta izgalom is elült és a 
ztrájkolók terrorcselekményei vasárnap nem 
ismétlődtek meg. A villamos és földalatti for- 
galom megindult. 

A választás gyér érdeklődés mellett in- 

Utaalok dinamitos 
teret Kkése 

dult meg Reggel 8 órakor csak kevés sza- 
vazó járult az urnák elé. Az első szavazók 
között volt Hindenburg elnök, a délelőtt folya- 
mán leszavaztak a kormány többi tagjai is. 

A kommunisták és nemzeti szocialisták 
lakásukon keresték fel a szavazástól tartózkodó- 
kat és még a betegeket és bénákat is elcipel- 
ték kocsin a szavazó helyiségekbe. Berlinben 
az északi és keleti városrészekben a kommu- 
nisták és a szociáldemokraták voltak az erő- 
sebbek, mig a déli és nyugati kerületekben a 

nemzetiszocialisták vezettek. 

A végleges eredmény csak a reggeli 
órákban válnak ismeretessé, Az eddigi rész- 
eredményekből megállapitható, hogy 

Hitler pártja visszaesett a juliusi ered- 
ményhez képest, a kommunisták elő- 
retörtek és a szocialdemokraták is 
megtartották poziciójukat. A centrum- 
párt is sokat veszitett. 

rerény- 
reltek megy 

Hoover elltesn 
Roosevelt közbeszólt Hoover rádióbeszéde alatt 

(Newyork) Hoover elnök vonata ellen 
két néger szombaton ismét merényletet kisérelt 
meg Madisonban három fiatalembert tartóztat- 
tak le, akik dinamitbombát készitettek Hoover 
ellen / 

Humoros jelenetben volt részük a new- 
yorki rádió hallgatóinak szombat este Hoover 

Kiudsky a román államnak 
ajánlotta feil cirkuszát 

igazgató audienciát kért a királytól. akinek hir 
szerint tudomására hozza, hogy felajánlja Ro- 
mániának az állatseregletét állatkert céljaira. 
Kudskynak 30 elefánt és viziló, 100 külön- 
öző majomfajtája, 100 oroszlán és ügris, 50 
legesmedve, 200 kisebb állat és kigyó, 150 
ó, zebra, teve 10 hiéna, leopárd és jaguár 

(Bukarest.) Kludsky Ferdinánd cirkusz- 

este 9 órakor beszédet tartott. Este 10 órakor 
még tartott a beszéd és éppen a legérdekesebb 
részhez érkezett, amikor felhangzott Roosevelt 
hangja. Este tiz órától ugyanis Rosevelt bérelte 
ki a rádiót, amiről nem értesitette Hoovert, 
hanem egyszerűüen belekapcsolt beszédébe. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvνvv? vvvvvvvvVVv yvvvvvvvvvvvvvvvvvvÍvű? 

van állatseregletében. Valószinünek tartjak. hogy 
a cirkuszigazgató nem tudja ezt a nagy áallat- 
állományt ellátni, ezért ajánlja fel az álamnak, 

le emltjük meg, hogy a Kludsky-cirkusz 
Bukarestbe való érkezése alkalmávat megrenditő 
szerencsétlenség történt. A cirkusz Ferdinand 
Elbeck nevü akrobatája, miután az állatsereg- 

letet szállitó különvonat Chiulát elhagyta, fel- 
tornázta magát az egyik vagon tetejére és ott 
különböző akrobata mutatványokat végzett, majd 
táncolni kezdett afölött örömében, hogy Bn- 

karesthez közelednek. Nem vette észre közben, 
hogy a vonat egy hidhoz közeledik, amelynek 
falaába beleütközve, a szerencsétlen akrobata 
szörnyethalt. 

A magyar kormányzó neje 
a rádióban, a hangosfilmen 
csinal propagandát az inség- 
akciónak 

tBudapest). Vitéz nagybányai Horthy 
Miklósné, Purgly Magda minden modern 
tehnikai vivmányt igénybe vesz, hogy az ál- 
tala vezelett nyomorenyhitő akció céljaira a 
társadalomnak minél nagyobb rétegét meg- 
nyerje. A magyar kormányzó felesége szom- 
baton este nyolc órakor a budapesti Studió- 
ban tartott előadást a nyomorenyhitő akció 
céljairól, ezt megelőzőleg pedig a délelőtt 
folyamán az egyik budapesti hangosfilm- 
gyárban készült róla hangosfilm, amelynek 
egyedüli szereplője. amidőn az akció legis- 
mertebb szociális program-jelszavait mondja. 
Az érdekes hangosfilmet minden egyes ma-, 
gyarországi moziban befogják mutaini. 

Ot lövéssel lőttek agyon egy 
banditát 

(Csernovic). fegnap este kilenc órakor 
Cosmeni községben lelőtték Tcacinc Teodort, 
az ismert bancitát, aki évekig rellegésben 
tarlotla Fukovinát és aki nemrég megszököti 

a vacaresfii börtönből. 



ANAP 
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A budapesti Müegyetem szombat dél- 
előft ujból zsidóveréstől voli hangos. Néhány diáknak kedve szollyant egy kis zsidó vért látni. Egy-ketltőre kiadták a jelszót, hogy össze kell verni a zsidókat, mire nyolcan-tízen rá- témadtak egyes védtelen, zsidó kinézésü hall- gatóra és véresre verlék, A verekedés hirére a dékán detektiveket állifott u tantermek elé és ezután csak igazolfatlással lekeleit bemenni. 
A dolog ezzel rendbe is jött. Három-négy 
ártatlanul véresre veri zsidót beszállitoltak a kórházba és az előadás folyt tovább. 

Ugy látszik, hogy Gömbös Gyula nem 
mer beleavatkozni az egyetlemi darázsfészekbe, 
ahonnan a jövő disze virága" fog majd ki- 
kerülni. Milyen egyszerű volna pedig a rend- 
csinálás, ha a munkásokkal szemben tanusi- 
tolt szigornak csak egy alomját alkalmaznák. 
Nem kellene egyéb, sőt teljesen elegendő 
lenne, ha megengednék a megtámadolt hall.- 
gatóknak a védekezési, A véresre vert sze- 
tencsétlen diák, aki nem akar mást, mint ta- 
nulni, - hiába mondja meg a lámadók nevét, 
egyiknek sem görbüli meg a haja szála sem 

Ilyen körülmények között nem csoda, 
ha a beleges, szadista hajlamu és bornirt 
ideologiától félrevezeleit ajvédő" diákok 
kényük-kedvük szerint uralkodnak az egyele- 
men és nemcsak a tanulni vágyó komolyabb 
diákságol, de a jobb érzésü tanárokat is ter- 
rorizálják. Addig nem is lesz rend az egye- 
temeken, amig csak a baloldali kilengéseket 
torolják meg és pedig a legtöbbször oktalan 
és meggondolatlan tulzással, ugyanakkor a 
jobboldali atrocitásokat nem hogy megtorol- 
nák, de egyenesen hatósági babusgalásban 
tészesitik. 

x 

, A szovjet irányitja. Moszkva pénzeli. 
Mostanában mind gyakrabban hallhatjuk és 
olvashatjuk ezt a kényelmes indokolasi fele- 
ős kormányembereklől, amikor sztrájk, mun- 
kásmozdalom, vagy bármiféle más hasonló 
zavar lör ki. Legujabban Tiiulescu dobta bele 
a politikai forrongó közéletbe a könnyű vá- 
dat, hogy a szovjet ujjai elnyulnak a romaán 
politikusokig. A gazdasági és társadalmi ba- 
jok annyira feltornyosultak, hogy ugylátszik 
már kevésnek bizonyult mindenben és min- 
denért a zsidókat okolni, - nosza meg egy 
bünbakol kereslek és ialáltlak - Moszkvái. 
A szovjel ilt, a szovjet ott, a szovjet minde- 
nütt. Sajátlságos, hogy a tömegek minden al- 
kalommal beveszik a szines papírba csoma- 
golt mérgel és engedik magukat elbóditani 
tőle. A kormányok másban keresik a hibát és 
nagyon messzire mennek. Pedig sokkal kö- 
zelebb lekszik a bajok kuliorrasa. Nem kell 
Moszkváig elmenni. Nézzünk csak körül a 
saját portánkon ... 
vvvvvvvvvvvvvvvvvÍv 

Vasgárdistak és csendőrök 
véres harca egy regati 
faluban 

Galacból jelentik. A közeli Beresti köz- 
ségben pénteken tartják a hetivásárt és a 
pénteki napra hirdettek a vasgárdisták gyü- 
lést. Tekintettel arra, hogy a községben mar- 
avész van, a falu végén őrség állott, amely 
em engedte be a felhajtott állatokat. A pa- 

rasztok és a csendőrök között összeütközésre 
került a sor és a parasztokat Corneliu Zelea 
Codreanu vezette a csendőrők ellen. Egy se- 
besültje is volt már a verekedésnek, amikor 
a csendőrök erősitést kaptak és helyreállitot- 
ták a rendet. A verekedés felbujtói ellen meg- 
inditották az eljárást. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

. 

Időjárás 
Elénkebb északi légáramlás, némi lehü- 

lés, egyes helyeken kevés eső, a hegyeken 
eselleg kevés havazás. 
....... 
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gyükosokat még 

(Valkány.) A közönségnek még élénk 
émlékezetében van az a bestiális rablógyitkos- 
ság, mely mintegy két héttel ezelőtt történt 
Valkány községben s melynek részleteiről an- 
nak idején beszámoltunk. A rablógyilkosságnak 
három áldozata volt, a Tenner-házaspár és 
cselédleányuk, kiket irgalmatlanul lemészároltak 
a kegyetlen gyilkosok. 

Valkány községben és környékén most 
arról beszélnek, hogy volt a rablógyilkosságnak 
egy negyedik áldozata is, kinek haláláért ugyan 
nem kell számolniok a gyilkosoknak földi biró 
előtt, de akinek halála ugyancsak borzalmas 
tettüknek eredménye. Ez a negyedik áldozat 
a közhit szerint Kalmár Lajos földbirtokos 
volna, kinek halálát közvetett összefüggésben 
emlegetik a gyilkossággal 

Kalmár Lajos földbirtokos a Valkány 
wvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvű 

Halálravert édesanyja egy 
negyeves gyermeketüradon 

A gyilkos anyát keresik 

(Arad.) Vasárnap reggel Kovács Borgo- 
vics Mihály és vadházastársa, Farkas Rozália 
az aradi Cigánytelep 34 számu ház lakói je- 
lentést tettek a hatóságoknak arról, hogy egy 
Bot István nevü négyéves gyermek meghalt A 
gájt kerületi orvos kiszállt a helyszinre és a 
holttest megvizsgálásakor arra a megdőöbbentő 
eredményre jutott, hogy a haláleset semmiesetre 
sem könyvelhető el a természetes halál rovatá- 
ban. A kisgyermek egész testén, valamint fején 
olyan külső sérülések nyomait látta, amelyek 
mindenesetre gyanussá tették az esetet. 

A boncolás megállapitotta, hogy bestiális 
kegyetlenséggel elkövetett gyilkosság történt. A 
négyéves gyermeket formálisan halálra verték. 
Bordáit betörve találták, fején szintén sulyos 
zuzódást állapitottak meg, sőt arccsont és ge- 
rinctörést is konstatáltak. Összesen mintegy 
vvvvvvvvvvvV 

hosokat még nem fogták el, de mi 
negyedik áldazata is van a......... 
valkányi rablógyilkosságnak az a 

lakik Iit érte a magánosságában a valkányi 
gyilkosság hire az öreg urat, ki 
ismerőse volt Tenneréknek s kikkel gyakran 

1 

tesült 

melletti etti Ocsorpusztán gazdálkodott, . hatva 
évéhez közel álló öreg ur egyedül élt a puy. 
tán, egyetlen leánygyermeke Magyarországo, 

személyes jó 

találkozott üzlei ügyekben és magánérintkezés. 
ben. Kalmár Lajos szivbajban szenvedett már 
évek óta és szivbaja kezelésére Temesvárra , 
gyakran ellátogatott, de különösebb rosszabbo. 
dásról állapotában nem lehetett beszélni 

A Tenner-féle rablógyilkosság hirére azon. 
ban egyszerre rosszra fordult állapota A ma. 
gános öreg urra igen nagy hatással voltak , 
rablógyilkosságról szóló hirek s pár napra 
gyilkosság után, mult hét keddjén, egy erősebb 
rohamot már nem tudott kiheverni és meghalt 

husz zuzott sebet állapitottak meg a gyermeken. 
Kihallgatták a Kovács házaspárt, akik 

előbb azt állito:ták, hogy a gyermek epilepsziás 
rohamában zuzta halálra magát, később elmon- 
dották, hogy vasárnap Aradra érkezett egy 
környékbeli városkából egy ismerősük. A nevét 
nem tudják Ez az ismerős a kisgyermek anyja, 
aki elpanaszolta nekik, hogy szeretője elhagyás. 
sal fenyegette, ha továbbra is magánál tartja 
gyermekét. Arra kérte Kovácsékat, vegyék! 
magukhoz a négyéves kisfiut és neveljék fel. 

- Megtagadtuk a kérés teljesítését, - 
vallotta Farkas Rozálla - mire az ismerő 
asszony dühös lett, felkapta fiát, a földre dobta, 
össze-vissza taposta, ököllel verte mindaddig, 
amig meg nem halt. Ezután elmen-kült A 
nyomozás folyik. 

.... 

vvvvvvvvvvvv? 

Négydeci bort ivott 
egy kisgyermek és 
holtan esett össze 
Megdöbbentő gyermektragédia Szegeden 

(Szeged). Megdöbbentő haláleset ügyé- / 
ben letlek tegnap délelőtt jelentést a szegedi 
rendőrségen. A jelentés szerint Kovács Pé- 
ter Felsővárosi feketeföldek 215 szám alatti 
lakos négy és fél éves Péler nevü fia alko- 
holmérgezésben meghalt. A két kisfiu még 
aludt, amikor az apa a ház melletti földjére 
ment ki dolgozni. Körülbelül 8 óra felé visz- 
szatért a szobába és ekkor megdöbbenve 
látta, hogy a Péter nevü kisfia a földön fek- 
szik. Első pillanatban arra gondolt, hogy a 
gyermek leeseit az ágyról és nem ébredi fel. 
Amikor azonban felvelte a földről a gyerme- 
kel, észrevetle, hogy a kisfiu eszmélellen ál- 
lapotban van. 

A kisfiut karjára kapta és orvoshoz akarl! 
sietni, de ulközben karjai közölt meghalt,. A 
vi/ ajal során kihallgatla. a 6 éves Arpá- ! 

dot, aki elmondotta, hogy a négy és fél évet 
tesívére felébredése után az ablakból leemel! 
egy üveget és abból hosszasan ivolt. Az üve 
get megvizsgáltok és hamarosan kiderült 
hogy abban fél liter bor volt, amelyből négy 
decit fogyasztott el a kisfiu, Ez az alkohol- 
mennyiség megöőlte a kis Kovács Pétert. A 
rendőrség az apa ellen gondatlanság mi 
eljárást inditoltt. 
....... 

Terjessze 
Biharmegye és Nagy 
várad legolesébb 
napilanpjat. az 

EkbELY atavA saGól 

.
.
.
.
-
.
.
.
.
 

a
 

-



y 
n 

eken. 
akik 

sziás 

mon- 

egy 
nevét 

inyja, 

gyás- 

tartja 

egyék 
fel. 

nerős 
obta, 

A 

vvv 

Nagyváradon nag
ysza- 

básu revizióellenes 
tűntetést készitenekelő 
Az „Universul" magyarellenes gyülése vasárnap 

zajlott le Bukarestben 

(Bukarest.) Az Universul tovább folytatja 
a magyarellenes hangulat szitását, Több egylet, 
párt és foglalkozási csoport - az Universul 
uszitásának hatása alatt - felhívást intéz a 
főváros lakosságához a vasárnapra hirdetett 
revizió-ellenes gyülésen való részvételre. A 
magyarellenes propaganda céljaira a sajtón és 
plakátokon kivül más eszközöket is igénybe 
vesznek. Így az iskolában erről beszélnek a 
gyermekeknek a tanitók, az uccákat röpirat-eső 
árasztja el. Mind mind hirdetik a revizió-ellenes 
gyülés nagy, nemzeti fontosságát. 

Az Universul, amely országszerte előké- 
miti a revizió- és magyarellenes tüntetéseket, 

közli, hogy Nagyváradon a „Casa Nafionala'. 
ban értekezlelet tartottak dr Zigre Miklós el- 
nöklete a att, amelyen dr. Zigre, Negulescu, 
Bota György, Nae Teodor, dr. Maior, dr 
Candreané és Srocaru, a román diákok egye- 
sülete elnökének felszólalása után elhatározták, 
hogy a közeljövőben a „Casa Nationala fenn- 
hatósága alatt nagyszabásu tüntetést és revizió- 
ellenes gyülést és felvonulást rendeznek Nagy- 
váradon. 

Ezzel egyidejüleg megjelenteik a „Ga- 
zeta de Vest"-et is, kizárólag revizióellenes 
cikkekkel és ingyen fogják osztogatni Bihar- 
megyében. 

Goga bejósolja 
a forradalmat 

Mussolíni példájára hivatkozik és 
iascista barrikádokra szólítja hiveit 

(Bukarest.) Goga Octaviannak a pártja 
legnap este vacsorát rendezett a Cina-étterem- 
ben és Vajeanu beszédére válaszolva, Goga 
forradalmi beszédet mondott. Forradalomnak a 
közeli perspektivájáról beszélt és azt mondotta, 
hogyha kitart vele a párt, akkor meg fogják 
őt hallgatni ott, ahol a kormány sorsa felett 
döntenek. Olaszországban most ünnepelték a 

fascismus tizedik évfordulóját s a románoknak 
tanulniok kell az ilyen sikeres példákból. Mus- 
solini a hitével és bátorságával érte el a cso- 
dálatos eredményeket Felszólitotta hiveit, hogy 
amikor az idő alkalmasnak látszik, a hivó szóra 
az eszmék barrikádjáról a másféle barrikádokra 
álljanak át. Goga ugy beszélt, mint aki forra- 
dalmat jósol. 

"vvvvvvvvvvveYv vvvvvvvvvvvvev 

Reva:verlüvések hiséretében kohozta el 
a hélyenzetlen kenyerei a marasvásár- 

Most már tényleg ideje lesz, hogy helyi agronom a kenyérbélyeget megszüntessék 

(Marosvásárhely.) A marosvásárhelyi agro- 
nom, Kazán Kossuth Lajos uccai pekműhelyé- 
ben negyven kenyeret kobozott el, melyeken 
nem volt megfelelő mennyiségű kenyérbélyeg 
felragasztva. Az elkobzás rendkivül érdekes kö- 
"ülmények között történt meg. 

A pékmühelyben, amidőn az agronom 
megjelent, több molnár legény tartózkodott, 
"vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvrvvvvvvvvvvvv 

akik álltólag fenyegető magatartást tanusitottak 
az elkobzás láttára Erre az agronom kiséreté- 
ben évő egyén elővette revolverét és először 
a levegőbe lőtt, majd a molnárlegények cso- 
portja felé. A lövések nem találtak Csaknem 
formális dulakodás kezdődött, amelynek a meg- 
jelent rendőrség vetett véget. 

. 

Kiraboltak és leszurtak 
egy szobalestősegédet 

(Debrecen). Véres rablólámadás szin- 
kelye volt tegnap a Vargakeriben a Legányi- 
hica. Kiss Imre szobafestősegéd szállást in- 
dult keresni és a Legányi-ulcán ment, amikor 
a sölétben hirtelen öt ember toppant eléje. 
í öt ember körülvette Kiss Imrét és pénzt 
öveleltek tőle, amit Kiss meglagadott. Ha- 
Marosan verekedés lámadi, amiben Kiss 
uzta a rövidebbet, meri az egyik támadó 
gy éles késsel melbeszurta és a penge a 

Szív elatt hatolt be. 
an elvetlek egy pengő 60 tillér pénzét és 
olt hagyták. Kissnek volt annyi ereje, hogy 

A sebesült embertől az 

felvánszorgott a rendőrsé hol ést 
tett ageblótámadósról. * lelentés 
pola érülését e mentők kötözték be. Alla- 

sulyos, nem t él táma- dókat kerezi a rendötség es.A 

A Nagyváradi Kereskedel- 
mi Csarnok választmánya- 
nak ülése 

(Nagyvárad), A negyváradi Kereske- 
delmi Csarnok választmánya vasárnap dél- 
előtt igen látogaloti ülési tartott. Farkas lal- 

... 

. 

ván elnöki megnyitójaában hangozizts, ogy 
a gazdasáci életben a javuás i lele 
nem látszik. Ezután dr. Eried János ftikái 
olvasla fel alapos és a gazdasági élet min- 
den részletére kiterjedő jelentésél. Foglalko. 
zott a kereskedőkel sujtó elviselhetetlen köz- 
terhekkel és kifejtelte. hogy az adók csök 
kenlésének szükségességét már a kormány 
zat is belátta, mert a közterhek leszállitása 
ujabb adóalanyokat teremt, feléleszli a vállal. 
kozási kedvet és közvetve a kincstár javára 
válik. Foglalkozolt a deviza-korlátozásokkal, 
majd a városi közterhek kérdésére fért ál. 
Az ad-valorem kövezetvámol el kell förölni 
A városi üzemek jövedelme csak 22 százalé- 
kos visszaesést mutat a kereskedelem 57 
százalékos leromlásával szemben. 

Hegedüs Nándor képviselő példákkal il. 
lusztrálta, hogy a kormány egyáltalában nem 
gondol az adók leszállitására, sől Madgearu 
pénzügyminiszter uj adók kitalálásán és az 
adózók felkutatásán löri a fejét. Helfy György 
a devizakorlátozásokat lette szóvá, Azt nem 
lehet kivánni, hogy a Banca Nationala meg- 
szüntesse a devizakorlátozásokat, azonban 
életbe kell léptetni a direk! kompenzációs 
rendszer! az importőrök és exportőrök közöltt, 
egymásközötli elszámolással, amit a kereske- 
delmi testületek végeznének a Banca Naflio- 
nala helyett. 
aaaaaaaAAAAAAAAAAAAAAAAAAADAAAAMA 

- Fej-, váll. és ágyékrheumá- 
nál, ideglájásoknál, szaggatásnál és zsá- 
bánál a lermészeles „Ferenc Józsel" 
keserüviz rendkivül hasznos háziszer, 
mely kora reggel reggel egy pohárral 
bevéve, az emésztőcsatornát jól kitisz 
titja. Egyetlemi klinikákon szerzett tapasz- 
talatok tanusitják, hogy a valódi Ferenc 
Józsel" keserüviz gyógyszeriárakban, 
drogériákban és füszerüzlelekben kaphatló. 
vvvvvvvvvÁáv 
Sulyos karambol Szalontán 

(Nagyszalonta). Könnyen végzetessé vál- 
ható kocsikarambol történi tegnap délulán 7 
óra körül az Aradi ulon levő kanyarnál, a 
„Páva" vendéglő közelében. 

Georghiu adóperceptor kocsija tegnan 
Illye község felől jött haza, amikor az Aradi- 
ut kanyarfordulójánál egy parasztszekér kö. 
zeledeit vele szemben. A szekeret Szilágyi 
János tamásdai gazda hajlotta. 

Ki akarták egymási kerülni a kanyarnál, 
amikor sebes vágtatással egy idegen kocsi 
került közéjük, aminek következtében bekö- 
vetkezett a karambol, 

Szilágyi szekerének rudja megfordult és 
belevágódolt a perceptor lova gyomrába, a 
ló azonnal lebukolt, a belei kifordultak és 
rövid szenvedés ulán kimult. 

A karambolt okozta sebességvágtatásu 
kocsi a nagy zürzavarban elvágtatoit. 

sénm 

Ujabb 30 napos vizsgálati 
fogság a valutacsempész 
Nagy ellem 

(Kolozsvár). A budapesti valutasibolási 
ügyre még mindig nem sikerült fényt deri- 
teni. A gyanusitottak Svájc, Auszíria és Ro- 
mánia területén vannak s köztük Nagy Pál 
állitólagos hirlapiró a kolozsvári ügyészségi 
foghaz lakója. Szombaton járt le egyhónapi 
vizsgálati fogsága és a törvényszék vádta- 
nácsa foglalkozott szabadlábrahelyezési ké- 
résével. Nagy Pált fegyveres őr vezette elő. 

Vedelmét Klein Miksa dr és Hirsch Ele- 
mér dr. látlák el. A biróság rövid tanácsko- 
zásra vonul! vissza s addig Nagy Pál a io- 
lyósőn sétálva várta sorsa jobbralordulását. 

Félkeittőkor bevonulnak a birák és Hossu 
elnök bejelenti, hogy a tanács Nagy Pál to- 
vábbi vizsgálati flogsága mellett döntött. Nagy 

lőre még harminc napig marad a kolozs- 
ügyészségi fogházban. 

Cadere átutazott Váradon 

(Nagyvárad.) Cádere Victor, Románis 
varsói követe, vasárnap reggel Párisból jövet 
keresztülutazott Nagyváradon. A varsói követ 
a megnemtámadási szerződés ügyében folytatott 
tárgyalásokról tesz jelentést és Szinajában ki- 

meg az ure dé előtt. 



SPO. im 

A Vénusz lett a nemzeti 
bajnok 

Vénusz-Unirea Tricolor 4:2 

(Bukarest.) A Vénusz az Unirea Trico- 
lort 4:2 arányban győzte le. A mérkőzést 
vekordközönség nézte végig. 

Ezzel a győzelemmel a Vénusz lett a 
nemzeti bajnok. 

HIRAPOTT NG ARADON 
AMTE-NAC a:2 (0:2) 

(Arad) A megszégyenitő bukaresti vere- 
ség után az Aradra rándult Nac, vasárnap az 
Amtétől szenvedett meglepetésszerü vereséget, 
2:0-ás vezetés után 3:2 arányban kapott ki a 
Nac. A vereséget főleg a csapat elbizakodott- 
sága és a csatársor csapkodó, üres játéka 
idézte elő. 

A Nac góljait Bodola és Glanzmann lőt- 

ték az első félidőben. Az Amte 
sodik félidőben estek 

A Nacot különvonaton átkisérő drukker- 
tábor leverten fogadta a vereség hirét. Ügy- 
látszik a Nac mindig kikap, valahányszor külön- 
vonaton kisérik hivei a mérkőzésre 

Ezzel a vereséggel a Naz erősen vissza- 
esett a nemzeti bajnokság helyezései sorában. 

góljai a má- 

Crisana-Glória C. F. R. 
(Arad) 2:1 (lz1) 

(Nagyvárad). Vasárnap délután a Ká- 
zoly pályán kevés néző előitt folyt le a baj- 
noki mérkőzés. A vendégcsapat az első fél. 
időt biztosan uralla végig, de a második fél- 
időben a Crisana heves iramu jáléka meg- 
tőrte a Glória C. F. R. fölényét és engedel- 
mességre kényszeritefte. 

A Crisana inditja a játlékot, de ennek 
irányitását rögtön átveszi a CEFR és az első 
percekben csak Püllöknek a biztos keze 
menti meg a csapatolt a góloktók. A 10.ik 
percben a Crisanának sikerül a vezetéshez 
utnia Malei biztosan kijátszott goljával. (1:0) 

A gol utlán a Clória az egyenlítésért küzdj. 
ami sikerül is a 26-ik percben Barbu il ré- 
vén. A második félidőben a Crisana mind. 
jobban magára ialál, de komolyabb ered- 
ményi nem tudtak elérni a kilünően szereplő 
Albu hátvédtől. A mérkőzés győztes golja a 
32.-ik percben Bugari kapus hibájából Csonka 
szerzi meg. A hátralévő percekben igazi ni- 
vós futballjátékot diktál az egyenlitését a 
Clória. De mind ez nem sikerül a tölénye- 
sen jálszó Crisanával szemben. Jó biró volt 
a szalmári Kiss Kálmán. 

. 

Eldőntetlen a budapesti futballderbi 
Ferencváros 

(Budapest ) A Ferencváros előrelátható 
győzelme ellenére a Hungária, remekül játszó 
védelmének játékával, értékes eldöntetlent csi- 
kart ki. A Hungária diktálta az iramot, de 
hamarosan a Ferencváros került írontba és 
gőlhelyzetet gólhelyzetre halmoz, de a Hun- 
gária védelmén minden akció megtört. 

Hungária 0:0 

,Egyéb magyar profiliga eredmények: 

Ujpest- Kispest 3:0 (3:0). 

III. ker. -Soroksár 2:1 (1:1). 

Szeged FC -Nemzet 3:1 (2:1) 

............... 

Egyetértés-Kolping 1:0 (1:0) 
(Nagyvárad). Vasárnap délelőtt a Rédey- 

terli pályán játszottak első osztályu bajnoki 
mérkőzést, A Kolping támadásaival indul a 
láték, husz percen keresztül állandó Kolping 
fölény, az Egyetértés csak lefutásokkal kisér- 
letezik. Végre a 50 percben a csapa! magára 
talál és Varga beadásából Mócsi 
és ezzel egyuttal biztositja a további ered- 
ményi. A Kolping küzd az egyenlitésért, de 
a kisérletek mindvégig eredménytelenek. Jó 
biró volt Zsák. 

fFR. -Kinizsi 4:0 (2:0) 
Vasárnap délelőtt jálszott a Károly-pá- 

yán első osztályu bajnoki mérkőzést a CFR 
a Kinizsivel, amelyet a vasutasok csapala 

gólt fejel 

megérdemelten nagy gólaránnyal nyert meg. 
A mérkőzést mindvégig a CFR uralta. A 
gólokat Vasile (2), egyet 14.esből, majd Uj- 
városi (1). Vasile (1), szerezték csapaluknak. 

Svajec-Svédország 2:1 (0m 

Baseiben játszották le a két ország kö- 
zötti mérkőzést, amit a svédek vezetése után 
Sváje 2:1 arányban nyert meg. 

Halassi rekordot javitott 
(Bécs.) - A bécsi Hakoah nemzelközi 

uszómérkőzést rendezett szombat délután a 
Dianabad.ban, amelyre több magyar uszó is 
meghivás! kapolt, A versenyek legszebb ered- 
ménye vitéz Halassy Oliivér uj országos ma 1 

igyar rekordja az 500 méteren. Rész eles ered. 
mények a kövelkezők: 
AA00 m. gyorsuzsás: 1 Mészöly (magyar) 

1 p. 3.08 mp. 2 Adler (oszirák) 1 p 4.3 rap, 
3. Steiner (Pozsony). 

200 m. női gyorsuszás : 1. Löwy (oszírák) 

500 m. gyorsuszás : 1. Halasy 6 p. 44.2 
mp. 1. Gertráner (Prága) 7.2 p. cseh rekord 

Nizipóló mérkőzés a budapesti UTE és 
a bécsi WAC között 11:7 a budapesti csa. 
pat javára. . 

vvvvvvvνν 
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Katonai jelentkezések 
sorrendje 

(Nagyvárad) Megkezdődtek az évi ren. 
des katonai jelentkezések. Hétről-hétre közöl 
jük a jelentkezések sorrendjét. 
November hónapban következő hadkötele- 

sek jelentkezzenek a tüzoltó laktanyában; 
A láttamozas kötelező és 15 naptól 20 

hónapig terjedhető logházzal büntettetik. 
A nagyváradi jelentkezés rendje: (Látta- 

mozás a tüzoltó laktanyában) 
1929 ktg. A-M-ig nov. 8, N-Z-ig nov. 

9-én. 
1904 ktg. 

november II. 
1906 ktg. 

november 14. 
1907 ktg. 

november 16 
1908 ktg. 

november 18. 
1909 ktg. 

november 21. 

1910 ktg. 
november 23. 

1911 ktg. 
november 25. 

1912 ktg. 
november 28. 

1913 ktg. 
november 30. 

1914 ktg. A-M-ig december 1, N-Z-ie 
december 2. 

1915 ktg. A-M-ig december 3, N-Z-i? 
december 5, 

1916 ktig.A-M-ig december 6, N-Z-ig 
december 7. ; 

1917 ktg. A-M-ig december 8, N-Z-ig 
december 9. 

*vvYvvvvvvvvvvvvvvvvvvv? 

RADIOMUSOR 
HETFO.: 

BUKAREST. 12: Gramofon. 5: Luca ze 
nekar, 740: Gramofon. 8: Kamarazene. 9.15. 
Könnyüzene gramofonon. 

BUDAPEST. Az 1. honvédgyalogezred 
zenekorának hangversenye. 12.05: A rádió 
házikvintetljének hangversenye. 1.15: Népis- 
kolai testnevelési tanfolyam. 4: Asszonyok 
tanácsadója 5: Kié a Déli-sark. Halász Gyula 
előadása. 5.25: Megyeri Gyula jazz zene. 
karának hangversenye a Dunapalota szálló- 
ból Horvátlh Ernő énekszámaival. 6: Breion 
legenda. Pekár Gyula előadása. 6.30: Közve- 
tités a Kamara Filmszinházból. Volt egyszer 
egy keringő. Filmoperett. Zenéjét szerezle 
Lehár Ferenc. Főszereplők: Eggerih Márta, 
Paul Hörbiger, Rolf von Goth, Verebes Ernő 
és Marcel Wiltrisch. 7.55: A rádió külügyi 

negyedórája. 8.10: A Eilharmóniai Társaság 
rendkivüli hangversenyének közvelitése a szé- 

A-M-ig november 10, N-Z-is 

A-M-ig november 12, N-Z-is 

A-M-ig november 15, N-Z-i 

A-Ma-g november 17, N-Z-is 

A-Mág november 19, N-Z-ip 

A-Mi-ig november 22, N-Z-ig 

A-M-ig november 24, N-Z-ig 

A-Mag november 2 

A-Máig november 29, N-Z 

kesfővárosi Vigadó nagylerméből. Vezényel 
Werner Janssen. Közreműködik F, Coldenberg 
(zongora). Utána körülbelül: 10.10: Időjelzés, 
időjárásjelentés, hirek. Majd: Rigó Jancsi é 
cigányzenekarának zenéje a Baross kávé 
hazból. 
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felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
seemsasmaamaaamamam 
isa mimkoa mikaháza a a as ta az alizl vó háha mi in as mia báa 

PAÁSZTOR-NYOMDA. ORADEA 


